

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо річної фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ
«СТАНДАРТ-КАПІТАЛ»
станом на 31 грудня 2022 року**

*Учасникам та керівництву
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ»
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку*

1. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка із застереженням

Ми провели аудит річної фінансової звітності **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ»** (надалі - Товариство або ТОВ «КУА «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ»»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2022 р., звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «*Основа для думки із застереженням*» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2022 р., його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

За результатами аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства за 2022 рік Аудитор зауважив наступне:

Значну частину активів Товариства становлять поточні фінансові інвестиції (58,5%), балансова вартість яких на 31.12.2022 р. становить 5 100 тис. грн., а саме: векселі з терміном погашення – «за пред'явленням» у сумі 5 094 тис.грн., акції юридичних осіб на загальну суму 6 тис. грн. Зазначені фінансові інвестиції утримуються Товариством в бізнес-моделі, яка передбачає отримання грошових потоків виключно від продажу фінансового активу та класифікує як фінансові активи за справедливою вартістю, з відображенням переоцінки як прибутку або збитку (торговий портфель). Ринкові котирування по зазначеним фінансовим інвестиціям не доступні, справедлива вартість цих фінансових інвестицій була визначена на підставі вхідної інформації третього рівня ієрархії, що є ключовим джерелом невизначеності оцінок зазначених фінансових інструментів станом на 31.12.2022 року. На думку аудитора вплив зміни в оцінках може бути значним (кількісне визначення фінансового впливу на практиці є неможливим без залучення Товариством фахових оцінювачів) проте не всеохоплюючим для фінансової звітності Товариства.

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 року N 2258-VIII, Міжнародних стандартів аудиту, огляду,

іншого надання впевненості та супутніх послуг видання 2016-2017 років, які прийняті в якості національних стандартів аудиту (надалі - МСА) та «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринку капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», що затверджені Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 555 від 22.07.2021 року

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з *Кодексом етики професійних бухгалтерів* Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (*Кодекс РМСЕБ*) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, пов'язана з безперервністю діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 2.5 «Припущення про безперервність діяльності» у фінансовій звітності, в якій розкривається, що Товариство зазнає впливу істотних ризиків, пов'язаних із подальшим ходом поточного повномасштабного воєнного вторгнення російської федерації в Україну. Масштаби, тривалість та наслідки воєнних дій, а також їх вплив на діяльність та фінансовий стан Товариства є фактором невизначеності. Як зазначено у Примітці 2.5 «Припущення про безперервність діяльності», ці події та умови разом з іншими питаннями, описаними у цій Примітці, свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності Товариства продовжувати подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувалися при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Додатково до питань, описаних в розділах «*Основа для думки із застереженням*» та «*Суттєва невизначеність, пов'язана з безперервністю діяльності*» ми визначили, що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити у нашому звіті.

Дебіторська заборгованість

Станом на 31.12.2022 року на балансі Товариства обліковується поточна дебіторська заборгованість у сумі 2 335 тис.грн., що складає 26,8% вартості активів Товариства.

Оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за амортизованою вартістю. Керівництво Товариства вважає, що вплив дисконтування для поточної дебіторської заборгованості є несуттєвим, тому таку заборгованість без встановлення ставки відсотка Товариство оцінює за сумою первісного рахунку фактури.

Наші аудиторські процедури щодо цього питання включали в себе:

аналіз судження керівництва щодо визначення та оцінки дебіторської заборгованості;

процедури зовнішнього підтвердження (надання запитів контрагентам) та альтернативні процедури, зокрема звіряння реєстрів обліку, перевірки первинних документів, тестування відповідності інформації в бухгалтерських реєстрах даним первинним документів;

тестування процедур контролю щодо процесів погашення дебіторської заборгованості та отримання грошових коштів після звітної дати;

тестування засобів контролю над процесом знецінення, а також оцінку методології, аналіз припущень, використаних Товариством при розрахунку знецінення.

перевірку достовірності і повноти розкриття інформації про зазначені активи у фінансовій звітності та їх відповідність МСФЗ.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ, та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або немає інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того ми:

- Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.
- Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-

які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавались тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

2. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Інформація, яка наводиться відповідно до «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринку капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», що затверджені Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 555 від 22.07.2021 року

Основні відомості про ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ»

№ п/п	Показник	Значення
1	Повне найменування юридичної особи	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ»
2	Код ЄДРПОУ	33546816
3	Основні види діяльності за КВЕД-2010	66.30 – Управління фондами 64.30 – Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти 64.99 – Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у. 66.19 – Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення
4	Ліцензія Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку	Ліцензія НКЦПФР на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку-діяльність з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами), видана ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» Дата прийняття рішення та номер рішення про видачу ліцензії: 10.07.2015 року № 994; Строк дії ліцензії: з 17.07.2015 р. - необмежений
5	Місцезнаходження юридичної особи	01054, місто Київ, Шевченківський район, вулиця Івана Франка, будинок 40-Б, офіс 306

Думка/висновок аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного власника та структуру власності станом на дату аудиту, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за N 768/36390

На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» не дотрималося в усіх суттєвих аспектах вимог Положення про форму та зміст структури власності, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за N 768/36390.

Інформації про те чи є суб'єкт господарювання:

- контролером/учасником небанківської фінансової групи;
- підприємством, що становить суспільний інтерес

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» не є:

- контролером/учасником небанківської фінансової групи;
- підприємством, що становить суспільний інтерес.

Інформації про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній

Материнською компанією для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» є компанія ETSCHEMIN ENTERPRISES LIMITED (ЕТЧЕМІН ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД), що володіє часткою 90,909 % у статутному капіталі Товариства. ЕТЧЕМІН ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (Etchemin Enterprises Limited) є торговельною компанією Британських Віргінських Островів, зареєстрованою на Британських Віргінських Островах 15 червня 2006 року за номером 1032988.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» не має дочірніх компаній.

Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період

За результатами аудиту нами встановлено, що Товариством правильно розраховані пруденційні показники, відповідно до вимог, визначених «Положенням щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками», затвердженим Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 01.10.2015 № 1597. Розраховані Товариством пруденційні показники за звітний період відповідають нормативним значенням.

Інформацію щодо розрахунку пруденційних нормативів розкрито Товариством у пункті 7.5 Приміток до річної фінансової звітності.

Перелік інститутів спільного інвестування, активи яких перебувають в її управлінні ТОВ КУА «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» станом на 31 грудня 2022 року

1. ПАЙОВИЙ ВЕНЧУРНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ВОСХОД» НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВИДУ ЗАКРИТОГО ТИПУ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» (код ЄДРІСІ 233382);

2. ПАЙОВИЙ ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІНВЕСТИЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» (код ЄДРІСІ 233845).

Відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства України

Розмір **статутного капіталу** Товариства станом на 31.12.2022 року складає 10 000 000,00 (Десять мільйонів) гривень, що відповідає законодавчим вимогам щодо розміру статутного капіталу компанії з управління активами, визначеним пунктом 2 статті 63 Закону України «Про інститути спільного інвестування» та пунктом 3 глави 3 розділу II Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на ринках капіталу - діяльності з управління активами інституційних інвесторів, затверджених рішенням НКЦПФР №92 від 03.02.2022 р. та є більшим за встановлений мінімальний розмір статутного капіталу для компанії з управління активами у сумі 7 мільйонів гривень.

Розмір статутного капіталу ТОВ «КУА «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» відповідає розміру, який заявлений у статутних документах, сплачений в повному обсязі, заборгованості по внесках за учасниками перед Товариством не має.

Розмір **власного капіталу** Товариства станом на 31.12.2022 року складає 8 698 тис. грн (станом на 31.12.2021 року – 9 167 тис. грн), що відповідає вимогам, встановленим пунктом 5 глави 3 розділу II Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на ринках капіталу - діяльності з управління активами інституційних інвесторів, затверджених рішенням НКЦПФР №92 від 03.02.2022 р., щодо дотримання компанією з управління активами, яка не управляє активами недержавних пенсійних фондів, розміру власного капіталу на рівні, не меншому, ніж 7 мільйонів гривень.

Відповідності розміру резервного фонду та щорічних передбачених відрахувань до нього установчим документам

Відповідно до Статуту Товариства та вимог, встановлених пунктом 2 статті 63 Закону України «Про інститути спільного інвестування» у Товаристві створюється резервний капітал у розмірі 25 % (двадцять п'ять відсотків) статутного капіталу за рахунок щорічних відрахувань до резервного фонду у розмірі 5% (п'ять відсотків) суми чистого прибутку.

У 2022 році відрахування до резервного капіталу у розмірі 5% чистого прибутку за 2021 рік склали 13 тис.грн., що відповідає Статуту Товариства та вимогам, встановлених пунктом 2 статті 63 Закону України «Про інститути спільного інвестування». Порядок розподілу чистого прибутку отриманого Компанією у 2021 році, у тому числі - відрахування до резервного капіталу, визначено рішенням Загальних збори учасників (Протокол №14/12/22-1 від 14.12.2022р.). У 2021 році відрахування до резервного капіталу не проводились, оскільки за результатами діяльності у 2020 році Товариством було отримано збиток у сумі 366 тис.грн.

Станом на 31 грудня 2022 року резервний фонд Товариства сформовано в сумі 23 тис. грн., що становить 0,23% Статутного капіталу Товариства. Розмір сформованого станом на 31 грудня 2022 року резервного фонду у сумі 23 тис. грн. менше за розмір резервного фонду, що передбачено створити відповідно до Статуту Товариства. Статутом Товариства передбачено створення резервного фонду у сумі 2 500 тис.грн., що становить 25 % (двадцять п'ять відсотків) статутного капіталу.

Резервний фонд станом на 31 грудня 2022 року не сформований в повному розмірі, оскільки отриманого чистого прибутку за період діяльності Товариства (з дати реєстрації 31 травня 2005 року до дати звіту 31 грудня 2022 року) було недостатньо для формування резервного фонду в повному обсязі. Резервний фонд знаходиться на стадії формування.

Відповідність стану корпоративного управління частині третій статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки»

Товариство не складає звіт керівництва (звіт про управління) та звіт про корпоративне управління через відсутність законодавчих та нормативних вимог щодо їх складання.

Формування та функціонування органів корпоративного управління Товариством здійснюється відповідно до Статуту в редакції, затвердженій Загальними зборами учасників, Протокол № 22/10/21-1 від 22.10.2021 р., та вимог законодавства України.

Протягом 2022 року в Товаристві функціонували наступні органи управління:

- Загальні збори учасників;
- Директор.

Вищим органом Товариства є Загальні збори учасників. Директор – виконавчий орган, що здійснює поточне управління фінансово - господарською діяльністю в межах своїх повноважень. Розподіл повноважень органів управління визначено Статутом та внутрішніми документами Товариства

Щорічні загальні збори учасників проводились в термін, визначений законодавством України.

Порядок формування, кількісний склад органів управління та їх функціонування відповідає вимогам Статуту.

Стан корпоративного управління Товариства відповідає вимогам чинного законодавства України та вимогам Статуту.

Пов'язані сторони та операцій з ними, які не були розкриті

За результатами аудиту ми не виявили пов'язаних сторін та операцій з ними, які не були розкриті Товариством у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року.

До пов'язаних сторін ТОВ КУА «СТАНДАРТ-КАПІТАЛ» відносяться:

- учасник Товариства, що володіє часткою 90,909 % у статутному капіталі: ETCHEMIN ENTERPRISES LIMITED (ЕТЧЕМІН ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД) - юридична особа, що є торговельною компанією Британських Віргінських Островів, зареєстрованою на Британських Віргінських Островах 15 червня 2006 року за номером 1032988;
- Директор Товариства: Суббота Сергій Юлійович (РНОКПП 2515908056).

Інформацію про пов'язані сторони та операції з ними розкрито Товариством у пункті 7.3 Приміток до річної фінансової звітності.

Основні відомості про аудиторську фірму

Повне найменування та ідентифікаційний код юридичної особи	Товариство з обмеженою відповідальністю «Українська аудиторська компанія «Кредо», 32158755
Номер та дата свідоцтва про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого АПУ	Свідоцтво №3018, видане згідно з рішенням Аудиторської палати України № 113 від 26.09.2002р.
Свідоцтво Аудиторської палати України про відповідність системи контролю якості	Свідоцтво №0726, видане згідно з рішенням Аудиторської палати України № 352/4 від 30.11.2017 р.
Номер реєстрації в Розділі "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності" Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	№ 3018
Прізвище, ім'я, по-батькові аудитора, який проводив аудиторську перевірку, та серія, номер, дата видачі Сертифіката аудитора, виданого АПУ	Думчев Олександр Михайлович сертифікат аудитора серії А №004660 виданий рішенням Аудиторської палати України № 101 від 18.05.2001 р. Номер реєстрації в Розділі «Аудитори» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності – 101520
Місцезнаходження (юридична адреса)	01133, м. Київ, б-р Лесі Українки, 28А, кв. 312
Адреса здійснення діяльності	03150, м. Київ, вул. Є. Гедройця, 6, оф. 304

Веб-сайт	https://www.kredo-uak.com.ua
Телефон, електронна адреса	(044) 5016191, kredo@faust.net.ua

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту річної фінансової звітності

а) дата та номер договору на проведення аудиту:

Додаткова угода про проведення аудиту № 4 від 23.01.2023 р. до Договору про комплексне аудиторське обслуговування від 04.02.2020 року № 14/02/20;

б) дата початку та дата закінчення проведення аудиту:

дата початку аудиту – 24.01.2023 року;

дата закінчення аудиту – 24.03.2023 року.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Думчев Олександр Михайлович сертифікат аудитора серії А №004660 виданий рішенням Аудиторської палати України № 101 від 18.05.2001 р., номер реєстрації в Розділі «Аудитори» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності – 101520.

Від імені аудиторської фірми:

Партнер із завдання

Думчев О.М.

Директор

ТОВ «Українська аудиторська компанія «Кредо»

сертифікат серії А № 004653,

виданий рішенням АПУ

№101 від 18.05.2001 року,

Номер реєстрації в Розділі «Аудитори»

Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності – 101522

Махмудов Г.І.



Адреса аудитора: адреса здійснення діяльності: 03150, м. Київ, вул. Є. Гедройця, 6, оф. 304

Дата складання Звіту незалежного аудитора: 24.03.2023 р.